
回答 仙台市平均
あてはまる 320 71.3% 449 63.5%
どちらかと言えばあてはまる 98 21.8% 28.6%
どちらかと言えばあてはまらない 17 3.8% 4.5%
あてはまらない 11 2.4% 2.2%
分からない 3 0.7% 1.3%

回答 仙台市平均
あてはまる 209 46.5% 449 42.5%
どちらかと言えばあてはまる 195 43.4% 45.0%
どちらかと言えばあてはまらない 22 4.9% 5.6%
あてはまらない 4 0.9% 1.7%
分からない 19 4.2% 5.3%

回答 仙台市平均
あてはまる 206 45.9% 449 41.4%
どちらかと言えばあてはまる 164 36.5% 40.6%
どちらかと言えばあてはまらない 32 7.1% 5.9%
あてはまらない 11 2.4% 2.2%
分からない 36 8.0% 9.8%

学校

学校

学校
１．お子さんは学校が楽しいと思っている

２．学校は，子供たちが安心・安全に生活するために，
　　防犯に対してしっかりと取り組んでいる。

３．学校は，いじめを起こさないために，しっかりと取り組んでいる。

木曜日の朝の「フレンドタイム」や「いじめ防止きずなアクション」のような児童が主体となって行

う活動を取り入れています。きずなアクションでは，各学級で作った動画を全校に放送で紹介したり，

校内に掲示したりと，様々な取り組みを行っています。

道徳の授業では，命の大切さやいじめに関する授業など，各学年の実態に合わせて行っています。道

徳の授業だけでなく，普段の児童の様子を見守りながら，機会を逃さず，指導に生かしていきます。

低・中・高学年に分けて「いじめルーナ文庫」を学級回覧しています。いじめや友達との付き合い方

について考える本がそろっています。そして，本を読んだ感想を書いてくれる児童がたくさんいます。

児童が書いた感想は，昼の放送で紹介したり，児童が読んだ本の読み聞かせをしたりする予定です。

Google formでのアンケートのご協力ありがとうございました。在籍５４６人中４４９人の回答

がありました。今回の結果は，柳生小学校と仙台市小学校平均を載せています。どの設問に関しても，

「あてはまる」「どちらかと言えばあてはまる」という回答が多く見られました。しかし，改善の余

地があると考え，どのような対策を取ったらよいか，いじめ対策委員会を開いて話し合いました。そ

の内容も入れましたので，御覧ください。

※このアンケートは，秋休みにクロームブックを持ち帰った際，行っていただいたアンケートです。



回答 仙台市平均
あてはまる 215 47.9% 449 48.1%
どちらかと言えばあてはまる 150 33.4% 30.3%
どちらかと言えばあてはまらない 15 3.3% 3.8%
あてはまらない 7 1.6% 1.6%
分からない 62 13.8% 16.2%

回答 仙台市平均
あてはまる 307 68.4% 449 68.4%
どちらかと言えばあてはまる 111 24.7% 22.2%
どちらかと言えばあてはまらない 8 1.8% 3.2%
あてはまらない 12 2.7% 2.1%
分からない 11 2.4% 4.0%

６．お子さんのことについて，保護者は学校に相談しやすい。
回答 仙台市平均

あてはまる 216 48.1% 449 41.3%
どちらかと言えばあてはまる 172 38.3% 44.3%
どちらかと言えばあてはまらない 26 5.8% 7.7%
あてはまらない 20 4.5% 2.8%
分からない 15 3.3% 3.9%

回答 仙台市平均
あてはまる 260 57.9% 449 60.0%
どちらかと言えばあてはまる 149 33.2% 31.0%
どちらかと言えばあてはまらない 18 4.0% 3.5%
あてはまらない 6 1.3% 1.4%
分からない 16 3.6% 3.9%

回答 仙台市平均
あてはまる 292 65.0% 449 63.4%
どちらかと言えばあてはまる 131 29.2% 30.5%
どちらかと言えばあてはまらない 12 2.7% 3.0%
あてはまらない 6 1.3% 0.8%
分からない 8 1.8% 2.3%

学校

７．おこさんと教員の関係性はよい。

８．子供たち同士の関係性はよい。

学校

学校

学校

学校

４．学校は，いじめが起きたとき，教員はきちんと話を聞いたり，
　　注意をしたりしている。

５．おこさんは，いじめや不登校，学習や生活のことなど，学校の中で誰に相談すればよ
いか知っている。

今後も「いじめは絶対に許さない。」という共通理解の下，いじめが起きた際（疑いも含む）に

は，いじめ防止等対策委員会を開き，いじめの認知，情報共有，対応方針の検討等，組織として対

応をしていきます。また，児童が相談しやすい，話しやすい雰囲気を教職員がより一層心がけ，普

段の様子を見守っていきます。保護者の皆様にも御協力を頂きながら，より良い関係づくりを目指

します。




